



这里,有“E”想不到的精彩等着你

信阳利星 2017 梅赛德斯-奔驰 E 级车品鉴会活动招募火爆开启



信阳消息(记者 王红霞) 近日记者从信阳利星 4S 店了解到,10 月 14 日至 15 日在信阳利星展厅举办梅赛德斯-奔驰 E 级车品鉴会。活动现场惊喜不断,欢迎感兴趣的朋友莅临信阳利星展厅共赏梅赛德斯-奔驰 E 级车的豪华与智能!

据该店的市场部薛辉辉经理介绍,本次活动优惠力度空前。活动期间信阳利星推出超值钜惠政策:梅赛德斯-奔驰 E 级车金融分期,首付低至 84560 元;先享后选-弹性购车新方案,首付一半,最低日供 33 元。置换购车最高可享 5000 元礼包;在《今

日头条》预约试驾并订车客户在现有优惠的基础上再送 500 元油卡;订购 E 级车全系即送山地自行车;凡活动期间进店试驾即送希诺定制玻璃杯。

据悉 2017 梅赛德斯-奔驰 E 级车品鉴会-信阳站活动分为静态展示环节和动态试驾环节。静态活动由专业讲师为你讲解全新 E 级车产品亮点,车型设计背后的故事,演示车型智能操作等。近距离接触它犹如天际线般的“腰线”与一气呵成的车顶线条恢弘大气,欣赏梅赛德斯-奔驰 E 级车的豪华。

动态活动有日间试驾环节

和夜间试驾环节,还有互动游戏环节。由专业的试驾专员带你体验全新 E 级车驾驶的智能,遥控泊车、自动泊车等。让你感受主动式制动辅助系统有助于防止与前方车辆和横向穿过的车辆及行人发生碰撞事故及减轻事故后果;2.0 升直列四缸涡轮增压发动机搭配 9 速自动变速箱 (9G-TRONIC),提供卓越的动力输出与燃油经济性;通过智能手机蓝牙与 E 级车相连接,用手指在手机界面上转动,车辆即可自动完成泊车动作。参与全新梅赛德斯-奔驰 E 级车品鉴会。在这里,还有更多 E 想不到的精彩等你前来尊享体验!

广汽传祺 再创“祺”迹

信阳消息(记者 王红霞) 上月底,全球领先的市场研究机构 J.D.Power 发布了 2017 中国新车质量研究 (IQS) 报告,广汽传祺再次问鼎中国品牌新车质量榜首,自 2013 年开始,一举拿下五连冠;明星车型 GS4 连续两年夺得中国品牌紧凑型 SUV 新车质量第一名,傲人战绩可谓刷爆了 J.D.Power。

广汽传祺能在评定极其严格的 J.D.Power 中拿下中国品牌新车质量五连冠实非易事。广汽传祺自创立起就坚持正向研发,坚持国际标准,在品质和安全上坚持做“加法”。同时,广汽传祺打造严苛的全生命周期品质管理体系,创建了以严苛的“6520”质量管控体系和持续改善为基础,以设计、制造、供应、服务为支柱的质量管理方式,确保向消费者提供满足客户需求、性价比高、品质优良的产品。

在产品研发阶段,以制造为中心服务现场,面向开发控制产品指标达成、面向市场提高顾客满意度、面向供应链提高零部件开发水平;生产制造方面,广汽传祺质量体系在践行中不断发展,以“零缺陷”为目标,坚持标准化作业,建立生产全过程的产品监查,落实全方位的整车品质验证;供应链方面,传祺与重点供应商战略合作,建立完善的零件品质管理模式,实现共赢协调发展;市场服务方面,在售前提供多方式的用车启蒙、售中全方位的顾客关怀与售后建立全渠道的社会监督体系,提升顾客满意度。

凭借卓越品质与专业服务,广汽传祺在 2017 年度中国汽车售后服务客户满意度调查 (CAACS, 简称卡思调查) 及中国汽车行业用户满意度 (CACSI) 中,均获得售后服务满意度领域的中国品牌第一。



感恩城市美容师 中岩福特送温情



中岩福特公益爱心小分队成员为环卫工人们送上暖心早餐

信阳消息(记者 王红霞) 近日,信阳中岩福特旗舰 4S 店携手中国人保信阳分公司,共同组成公益爱心小分队,来到平桥区爱心粥屋慰问环卫工人,进行爱心捐赠。

活动现场,信阳中岩福特公益爱心小分队成员积极协助爱心粥屋志愿者伙伴们为陆续赶来的环卫工人们送上暖心的早餐,为他们送去粮油、米面等慰问品,并对他们表达了关心关切及节日的

祝福。
年复一年,日复一日,环卫工人在平凡的工作岗位上,做着不平凡的事情。“宁愿一人脏,换来万家净”的环卫工人们有舍我的精神,默默地为城市建设作出积极的贡献,才有现在美好的城市生活环境。
中岩福安福特 4S 店刘总经理告诉记者,环卫工作是城市建设和城市管理的亮点工作,环卫工人承担着烦琐而重要的责任,没有节

假日,不管刮风下雨、严寒酷暑,都坚守在岗位上。感谢每位环卫工人为提升文明城市的辛勤付出,希望通过这次的慰问,让环卫工人们真切地感受到幸福感和归属感,也希望带动更多的爱心企业、爱心人士参与到关爱环卫工人的队伍中来,从自身做起,爱护环境,减轻他们的工作负荷,相信这也是对环卫工人最大的帮助。